8 клас,  стор.1 
8- клас.                                    Завдання II етапу Всеукраїнської  олімпіади з історії 

1  грудня  2019 р.  
І. Тестові завдання. ( 24 б.)
  Тестові завдання ( з одним правильним варіантом відповіді) :  ( 10 б.)

1.  Назвіть  державу-поліс на території  України в якій була монархічна форма правління?
А).  Херсонес;               Б).  Боспорське царство;
В).  Ольвія;                    Г). Тіра
2.  В якому році відбулися події про які розповідає Нестор: 
   "Ми купці, йдемо до греків від Олега і княжича Ігоря. Прийдіть до нас, до родичів своїх..." Коли ж Аскольд і Дір прийшли, всі сховані воїни вискочили і вбили їх. І став Олег князем Київським, і мовив: "Хай буде Київ матір'ю городам руським".

А). 907;           Б). 882;                       В). 911;                 Г).  941.

3.  За правління якого князя до складу Великого князівства Литовського було включено більшість українських земель:

А) Гедиміна;        
Б)  Любарта;   
 В) Ольгерда;  
Г) Вітовта.
4.  Хто з найвпливовіших українських магнатів у 1508 році підняв у Литві повстання з метою реставрації   удільно - князівського ладу, вимагаючи відновлення Київського князівства, але зазнав невдачі:

А).  Костянтин  Острозький;                    Б).  Михайло Глинський;

В).   Свидригайло;                                     Г).  Федір  Бельський.

5.  Позначте одну з передумов Люблінської унії:

А).   бажання краківських купців захопити торговельні шляхи через Галичину на Схід;

Б).   бажання українського народу жити в об’єднаній Польсько - Литовській державі;

В).   загроза з боку хозарських  кочовиків;

Г).   прагнення українських, білоруських, литовських шляхтичів мати рівні права з польськими землевласниками.

6.   В якому році  було  створено  Брацлавське  воєводство? 

А). 1569р.;              Б).  1566р.;              В). 1588р.;              Г).  1578р.

 7.  Внаслідок якої події з’явився цитований документ:
“…Призначаємо строк з 6 листопада по 18 грудня нового стилю поточного року. Протягом цих 6 тижнів козаки мусять скласти правильні реєстри, які не перевищують 6 тисяч із зазначенням скільки їх живе в кожному старостві… З числа 6000 козаків 1000 або більше… мусять перебувати на Низу за порогами…”
 А).  повстання М. Жмайла;                     Б).   повстання Т. Федоровича;

 В).   повстання І. Сулими;                       Г).   повстання Я. Острянина.

  8.  1204 р. хрестоносне військо штурмом оволоділо містом:
А).  Римом;          Б).  Александрією;         В).  Константинополем;            Г).  Єрусалимом  

9.   «Дворянство мантії» це —  
А).  спадкоємне родове дворянство, що володіло феодами та було  зобов’язано нести військову 

      службу, що, у свою чергу, надавало  право на звільнення від податків;
Б).  чиновницьке дворянство, що одержувало титули, маючи посади  в державному апараті або 

      міських муніципалітетах;
В)  багаті міщани (купці, цехові майстри), що одержали дворянський  титул завдяки королівській прихильності, високій посаді, купівлі  феода або за гроші;
Г).  верства суспільства, представники якої здійснюють обряди і служби.
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10.  Нантський едикт  Генріха IV був оголошений у :
А).  1545 р.;           Б).  1550 р.;                В).  1598 р.;                  Г).  1595 р.
 Завдання на встановлення відповідності. (8 б.)

11. Співвіднесіть ім’я історичного діяча з положенням, що його характеризує.

	А).  Іпатій Потій
	1).  засновник Запорозької Січі

	Б).  Дмитро  Вишневецький
	2).  єпископ, прихильник унії

	В).  Іван Федоров
	3).  біженець із Московії, український першодрукар

	Г).  С. Наливайко
	4). сотник князя Острозького, керівник козацько-селянського

      повстання, страчений у Варшаві

	
	5). козак, що потрапив у турецький полон на галери, де провів тривалий час, а потім, піднявши повстання, втік разом з товаришами і повернувся на Січ.


12. Установіть відповідність, утворивши логічні пари.

	А).  Повстання під проводом С. Наливайка
	1).  створення Речі Посполитої

	Б).  Повстання під проводом К. Косинського
	2).  створення греко-католицької (уніатської) церкви

	В).  Молдавські походи І. Підкови
	3).  Солоницька трагедія

	Г).  Берестейська унія
	4).  взяття запорожцями Ясс

	
	5).  битва під П’яткою


 Завдання на встановлення правильної послідовності.  (6 б.) 

13.  Установіть хронологічну послідовність подій історії:  
А).  Берестейська унія;                         Б).  видання у Львові  «Апостола» та «Букваря»;

В).  перший Литовський статут;          Г).  виникнення Запорозької Січі.

14. Розташуйте в хронологічній послідовності такі події: 
А).  створення програми «Статейний лист»;
Б).  Аусбургзький мир;
В).  навколосвітня подорож  Магелана;
Г).  зруйновано країну ацтеків та її столицю — Теночтитлан.

 II. Дайте визначення понять (10 б.)                                                                                                                
2.1.  Майордом - 

2.2   Мамлюки - 
2.3.  Опричнина - 
2.4. Єресь – 

2.5.  Бароко -

III. Дайте короткі відповіді на запитання ( 20 б.)

3.1. У чому полягала залежність руських князівств від Золотої Орди?  (5б.)

3.2. Чим відрізнялося становище привілейованих і непривілейованих  класів у Речі  Посполитій? Назвіть ці класи. (5 б.)  

3.3.  Які обставини спонукали  Річ  Посполиту запровадити  реєстрове  козацтво?     (5б.)

3.4. Коли було прийнято «Едикт  милості» та його основні  положення.(5 б.)

IV. З’ясуйте зміст крилатих висловів: (9 б.) 

4.1. «Горе переможеним »;
4.2. «Випустити джина (духа) з пляшки»;

4.3.  «Хто до нас з мечем прийде, той від меча й загине».
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 Завдання V. Назвіть головні причини і запишіть основні наслідки вказаних історичних подій.    (15 б.)
	Причини
	Події
	Наслідки

	
	Люблінська унія
	

	
	Столітня війна
	

	
	Коронація князя Данила Романовича
	


Завдання VI.  (16 балів)
 Складіть  розгорнутий план за темою «Особливості соціально-економічного  розвитку  українських  земель у першій  половині ХVII ст.  

Поясніть, у чому в першій  половині  XVII ст.  виявилося  загострення суперечностей  соціально – економічного розвитку України.
Всього : 94 бали.

